Segaossi SO-SM 3160

ﬂ' ' Estremamente robusto, affidabile e sicure, facile da maneggiare e utilizzare, il segaosso inox SO-SM 3160

rappresenta lo strumento ideale per la lavorazione di tutti i tipi di carne, fresca e surgelata. | nostri segaossi
trovano la collocazione ideale nelle macellerie e industrie della lavorazione della carne cosi come nelle pescherie, ristoranti
e mense. Costruita completamente in acciaio inox AISI 304, la macchina e dotata di spingicarne e porzionatrice. Per
garantire la massima sicurezza in ottemperanza alle disposizioni CE, la macchina e dotata di sistemi di sicurezza elettrici
e meccanici: pulsantiera comandi 24 V e parti elettriche a tenuta stagna. La nuova base dei segaossa a colonna é stata
studiata per permettere all'operatore di appoggiare un piede su di essa per una migliore postura della schiena agevolandolo
cosi l'utilizzo della macchina.

.  Exceptionally strong, reliable and safe, as well as easy to handle and operate, the SO-SM 3160 stainless-steel
»  bone saw represents the ideal tool for the processing of any kind of meat, either fresh or frozen. Our bone
saws were designed to meet the needs of butchers meat processing industry, fishmongers shops, canteens. Completely
manufactured from AISI 304 stainless steel, they are equipped with meat pusher and portioner. They comply with all CE
safety requirements and they are supplied with electrical and mechanical safety devices such as 24-volt push-button panel
and waterproof electrical parts. The new base of the column bone saws has been designed to help the operator use the
machine in greater comfort by resting their foot on it, offering better back posture.

N

m‘ ' Extrémement solide, fiable et sire, facile a manipuler et a utiliser, la scie a os inox SO-SM 3160 est I'outil

idéal pour traiter tous les types de viandes, fraiches ou congelées. Nos scies a os peuvent étre utilisées dans
les boucheries et dans les industries de la viande, aussi que dans les poissonneries, les restaurants et les tables a manger.
Entierement réalisée en acier inox AISI 304, les machines sont équipées d'un poussoir a viande et d'une portionneuse. Afin
d'assurer une sécurité maximale conformément aux normes CE, la machine est équipée de systemes de sécurité électriques
et mécaniques: tableau de commande 24 volts et pieces électriques étanches. La nouvelle base des scies a os a colonne
est congue pour permettre a l'opérateur d'y poser un pied pour une meilleure posture du dos et pour faciliter I'utilisation de
la machine.

m Extrem robust, zuverlassig und sicher, einfach zu handhaben und anzuwenden. Die Knochensdge aus
Edelstahl SO-SM 3160 ist das ideale Hilfsmittel zur Verarbeitung aller Arten von frischem oder tiefgekiihltem
Fleisch. Unsere Knochensagen kommen in Fleischereien und in fleischverarbeitenden Betrieben sowie bei Fischhandlern,
in Restaurants und Kantinen zum Einsatz. Die vollstandig aus Edelstahl AISI 304 gefertigte Maschine ist mit einem
Fleischschieber und einem Portionierer ausgestattet. Um ein HochstmaR an Sicherheit zu gewahrleisten, ist die Maschine
gemal den Bestimmungen der EU mit elektrischen und mechanischen Sicherheitssystemen ausgestattet: 24 V-Steuertafel
und abgedichtete elektrische Teile. Die neue Standsdule der Knochensdge ist so konzipiert, dass der Bediener sich mit
einem FuB daran abstiitzen kann. Dadurch verbessert sich die Korperhaltung und die Maschine ist leichter zu handhaben.

4. Extremadamente resistente, fiable, sequray facil de manipular y usar, la cortadora de huesos inoxidable SO-SM

¥ 3160 es el instrumento ideal para transformar cualquier tipo de carne, fresca o congelada. Nuestra cortadora
de huesos encuentra su lugar ideal en carnicerias e industrias de transformacion de la carne, asi como en pescaderias,
restaurantes y comedores. Realizada enteramente en acero inoxidable AISI 304, la maquina esta equipada con empujador
de carne y porcionadora. Para garantizar la maxima seguridad, en cumplimiento de las disposiciones de la CE, la maquina
esta equipada con sistemas de seguridad eléctricos y mecanicos: consola de mandos de 24 voltios y piezas eléctricas
estancas. La nueva base de las cortadoras de huesos de columna ha sido estudiada para permitir que el operador apoye un
pie en ella, mejorando la postura de la espalda y facilitando asi el uso de la maquina.
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Bone saws - Scies a os - Knochensagen

Cortadoras de huesos - Koctenunku

M' HeBeposATHO NpoyHas, HajeXxHasa u 6esonacHas, NnpocTas B 00paLLeHnn 1 UCMONIb30BAHNM KOCTENWUIKa U3
\_4 H/ X cTanm mogenu SO-SM 3160 npefcTaBnsieT coboii naeanbHbIN UHCTPYMEHT Ans 06paboTKM Bcex TUNOB
CBEXEro UM 3aMOPOXEHHOT0 Msca. Halm KOCTENUNKN HaxoaaT uaeanbHoOe NpUMEHeHUe B MAICHbIX Mara3uHax UM Ha
npepnpuaTUAxX no obpaboTke MAca, Ha pbIOHbIX pbIHKAX, B peCTOpaHax, CToNoBbIX. MalMHbI NONHOCTBIO U3rOTOBNEHbI U3
HepxaBetoLeit ctanu AISI 304, ocHalleHbl TonKaTeneM maca U go3atopomM. CornacHo TpeboBaHuaM EC MallnHbI OCHa-
LLAKOTCA TAKUMMU NEKTPUYECKUMM U MEXAHUYECKUMM cucTeMamm 6e30MacHOCTH, KakK KHOMOYHAs naHesb ynpaBneHus 24
B 1 BojOHENPOHULaEMbIe ANEKTPUYECKUE KOMMOHEHTbI. KOHCTPYKLMS HOBOrO OCHOBAHMS KONIOHHOOOpa3HoIA KOCTENUIKM
pa3paboTaHa TakuM 06pa30M, YTO onepaTop MOXET CTaBUTb Ha HEro Hory, NpuaaBas cnuHe Haubonee yaobHoe nonoxe-
HUe 4N ONTUMaJIbHOM PaboTbi ¢ MALLKMHOM.

Caratteristiche Tecniche

Technical Specifications - Caractéristiques Techniques
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas

TexHunyeckune XapakTepucTuku

Dimensione lama - Blade dimensions
Dimension lame - SdgeblattgroRe
Dimensiones hoja

Pa3mepbI HOXXOBOYHOTO MOJIOTHA

Alimentazione motore - Motor Power Supply
Alimentation moteur - Motorspannung
Alimentacion motor - MuTaHue gBuratens

@ Puleggia - Pulley @ - @ Poulie
@ Riemenscheibe - @ Polea - @ wkuea

Sup. Lavoro - Work Surface - Sup. Travail
Arbeitsflache - Superficie de trabajo
Pab. noBepxHocTb

Dimensione piano scorrevole
Sliding Work Table Size
Dimension table coulissante
Abmessungen Gleitflache
Dimension superficie deslizante
Pa3mepbI NofBIXHOrO cTONA

Portata piano - Carrying Capacity

Portée plan - Tragekapazitat Arbeitsflache
Capacidad superficie

[py3sonogbemMHOCTb CTONA

Altezza massima di taglio

Maximum cutting height

Hauteur maximale de coupe

Maximale Schnitthohe - Altura maxima de corte
MakcumarnbHas BbicoTa 0Tpe3a

Altezza utile di taglio - Useful cutting height
Hauteur utile de coupe - Nutzschnitthohe
Altura (til de corte - [onesHas BbicoTa 0Tpesa

Larghezza taglio - Cutting width
Largeur de coupe Schnittbreite
Anchura de corte - LLInpuna oTpesa

Peso netto - Net weight - Poids net
Nettogewicht - Peso neto - Macca HeTTo

Peso lordo - Gross weight - Poids brut
Bruttogewicht - Peso bruto - Macca 6pyTTo

Dimensione - Dimensions - Dimension
Abmessungen - Dimensiones - Paamepbl

Dimensione imballo - Package dimensions
Dimension emballage - Verpackungsmalie
Dimensiones embalaje - PaamepbI ynakoBku

3160 x 20

400V /3/50
2,2 kW - 3 hp - 530 RPM
230V/1/50
1,5 kW - 2 hp - 850 RPM
0420 mm

850 x 800 mm

850 x 810 mm

50 kg - 50 kr

420 mm

420 mm

785 mm

165 kg - 165 kr
185kg - 185 kr

85x935x191 cm

94x104x213cm

trabajo

400V /3/50

Pabouas
MOBEPXHOCTb

850x800 mm

Piano di lavoro
Work table
Plan de travail
Arbeitsflache
Superficie de

2,2 kW - 3 hp - 530 RPM

230V /1/50

1,5 kW - 2 hp - 850 RPM

Puleggia inox
Stainless-steel pulley
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